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Prijatelji životinja i KHL Medveščak u kampanji 'Za Hrvatsku bez krzna'

- Goli hokejaš kao prvi sportaš u kampanji Prijatelja životinja!

Nakon što su aktivisti i simpatizeri Prijatelji životinja zagrebačkom Klubu hokeja na ledu MEDVEŠČAK dali potporu na brojnim domaćim utakmicama regionalne lige EBEL protiv slovenskih, mađarskih i austrijskih momčadi, razvivši veliki višemetarski transparent 'PRIJATELJI ŽIVOTINJA VOLE MEDVJEDE', Medvjedi su im se na potpori odužili – skinuvši svog predstavnika za potrebe kampanje 'Za Hrvatsku bez krzna'!

Luka Novosel, 26-godišnji branič Medveščaka, isključivo se za ovu prigodu razodjenuo za novu kampanju Prijatelja životinja kako bi privukao pozornost i ukazao na stradavanje životinja zbog njihova krzna. Tako se nakon manekenke i novinarke Fani Stipković i pjevača Luke Nižetića hokejaš Luka Novosel pridružio kampanji 'Za Hrvatsku bez krzna' i tako postao prvi sportaš koji se razodjenuo za životinje. Treba spomenuti kako je u međunarodnoj inačici ove kampanje u organizaciji udruge PETA također sudjelovalo svega samo nekoliko svjetskih sportaša!

Bez obzira koliko industrija mode pokušala krzno prikazati kao trend, ugodno ili seksi, ono to nije. Prešućuje se gola istina zlostavljanja životinja. Godišnje preko 75 milijuna životinja strada zbog trgovine krznom. Patnja životinja uzgajanih na farmama krzna nezamisliva je. Nakon što svoje mizerne živote provedu u malenim prljavim kavezima, životinje budu ubijene gušenjem plinom, elektrokucijom, davljenjem, trovanjem, lomljenjem vratova... Neke pri tom ne umru, pa im se krzno odere na živo.

Životinje koje su lovljene zbog svojega krzna ne prolaze ništa bolje. Njihova smrt nije brza, patnja im nije kratka i trenutačna. Uhvaćene životinje smrzavaju se na hladnoći ili skapavaju od vrućine, i bespomoćne su pred napadima grabežljivaca. One koje prežive, lovci gaze, dave, utapaju ili zatuku kako bi izbjegli zamrljati krvlju njihovo krzno.

Iako hokejaše prati glas mačo muškaraca koji se ne sustežu pokazati grubost u akciji, Medvjedi su pokazali da i uz svoju senzibilnu i suosjećajnu stranu mogu biti junaci. Priključivši se ovoj kampanji, Luka Novosel je izjavio: 'Kampanji sam se priključio zato što volim životinje i ako bilo što mogu učiniti za njih, najmanje što mogu učiniti jest slikati se i tako pomoći zaštiti životinja. Krzno bi trebalo biti tamo gdje mu je i mjesto. Na životinjama!'

Snimanje za mega plakate i razglednice s Lukinim autogramom za kampanju 'Za Hrvatsku bez krzna 2009/2010' održalo se u studiju FIRMA ZA SVE. Fotografiju potpisuju Viktor Drago i Goran Matijašec dok je Viktor Drago zaslužan i za vizualno rješenje čitave kampanje. Grafički dizajn izradio je Zale.

Plakati sa sloganom 'PRAVI MEDVJEDI NE NOSE TUĐE KRZNO' pojavit će se na zagrebačkim ulicama sredinom siječnja ove godine, dok će najbrži posjetitelji Medveščakovih utakmica na dar dobiti razglednice s vizualom kampanje.

Kampanja 'PRAVI MEDVJEDI NE NOSE TUĐE KRZNO' ostvarena je u suradnji s KHL MEDVEŠČAK Zagreb, a potporu su dali Cro A Porter, Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva, Gradski ured za poljoprivredu i šumarstvo, Iskon, Vectordesign, Arto i Zale.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).
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